
   ATA Nº 31/2019   

31ª  SESSÃO ORDINÁRIA,  DA 6º  SESSÃO PLENÁRIA DA 7ª  LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 04/11/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC),Marcia Rodrigues Presotto

(PTB), Joceli José Oliveira dos Reis (PCdoB), Claudemir Antonio Andriolli Nunes(PP), Adilson

Castro Machado (PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) para a realização da

Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: Presidente agradeceu a presença de

todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pela vereadora Mariela Rossetto. Presidente

agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a leitura da ordem do dia. Em andamento solicitou a

leitura para análise, discussão e votação da Ata nº 030/2019 da Sessão Ordinária do dia 28 de Outu-

bro de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVADA por

unanimidade. Em seguida solicitou que fosse realizado a leitura da Indicação nº 012/2019 apresen-

tada pelo vereador Adilson Castro Machado (PDT). Em seguida presidente abriu espaço ao vereador

Tito Graia para justificativa da indicação. O vereador saudou a todos e falou a respeito da Lei

1.946/2019 em que foi alterado a lei que dá descontos dos dias não trabalhados para os servidores

públicos. O vereador explicou que o projeto chegou na casa em regime de urgência e segundo ele os

vereadores não tiveram tempo de apreciar antes da votação e acabaram votando de forma equivoca-

da deixando os servidores no prejuízo e solicitou que fosse realizado a revogação do projeto para

que não evitar maiores danos para os servidores. Presidente agradeceu as palavras do vereador Tito

Graia e salientou que a indicação será encaminhada ao executivo. Em andamento cedeu espaço de

líder ao vereador Paulo Klein. Paulo saudou a todos e informou a todos os usuários da Rio Grande

Energia (RGE), que os produtores rurais necessitam fazer o recadastramento até o final do mês de

novembro. O recadastramento pode ser feito na Rossetto e Rossetto informática que se enquadram

na tarifa rural precisam comparecer portando os documentos pessoais e bloco de produtor rural para

realizarem o recadastramento. Presidente agradeceu as palavras do vereador Paulo Klein. Presidente

informou que na sexta-feira dia 08 de novembro será realizada o jantar da escola São João Batista.  



ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente Claiton Ribeiro da Silva  (PT)

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela as-

sessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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